

reke Traun napravil je na mene tak utis, da ga ne bodem nikoli pozabil. — Južni, ob reki Traun ležeči del se imenuje: avstrijski Salekamergut, ki ima prekrasne in jako znamenite kraje, kakor so: Hallstadt, Išl in Ebensee z velikimi solovárnicami. V Išlu je tudi po vsem svetu sloveča solinska kopélj. — V Salekamergutu se dobiva v velikej množini kaména in varjena sol, kar ti je vže znano, ker smo se to v šoli učili in kakor se spominam, bil si ravno ti, ki si o tej stvari na vprašanja našega gospoda učitelja najbolje odgovarjal.

Gorenje-Avstrijsko prideluje obilo žita in različnega sadja, odlikuje pa se še posebno s svojo lepo govejo živino. Po velikih tovarnah se podeluje železnina in jeklenina v izvrstne kose in srpe, ki se razpošiljajo daleč po širokem svetu.

Glavno mesto te dežele je Linc, ki leži ob reki Dunavu in šteje preko 41.000 prebivalcev nemške narodnosti. Mesto ima lepo okolico, več cerkvá, gimnazijo, rejalko in mnogo drugih učilnic, o katerih ti kaj več povem o svojem povratku. Do tedáj bodi mi zdrav in vesel! Tvoj

*Zorán.*



## Mlada muha.

(Iz ruščine podomačil J. V—v.)

**M**lada muha je sedela z materjo na ognjišči, ne daleč od kotla, v katerem je voda vreła.

Stara muha se odpravlja iz doma, poslovi se od hčerke ter jej zapretí, da naj nikar ne zapusti svojega mesta.

„In zakaj bi tega ne smela, matuška?“ \*) vpraša radovedna hčerka.

Stara odgovori: „Bojim se, da bi ne vzletela h kotlu.“

„Nù, zakaj pa to?“

„Padla bi vanj in se utopila.“

„Kako neki bi bilo to mogoče?“

„Zgleda ti ne morem pokazati, ali videla še nikoli nisem poletajoče muhe k takemu kotlu, da bi ne padla vanj in ne utonila.“

Stara muha to izgovorivši, vzletí po svojih opraviilih.

„Hčerka pa govori zdaj sama v sebi: „Kako čudni so stari! Vsake stvarce se bojé. Zakaj mi vender ne dovoli neopasnega veselja, da bi nekoliko kratí vzletela nad vrelo vodo v kotlu. Pametna sem vže toliko, da se čuвам. Naj govori matuška, kar hoče, jaz vender poletim nad kotel, videli bomo, če res padem vanj!“

Jedva vzletí h kotlu, takój jo omoti soparica; mlada muha padé v vrelo vodo in se skuha.

Kdor starišev ne sluša, nikoli ne otide nesreči.

\*) Matuška = mati ali majka, v maloruščini tudi matulja.

